Geacht Bestuur,

Zoals u weet is het Bewonersoverleg Groessen A15 al vele jaren bezig met de hele procedure rond de aanleg van de A15 door ons dorp. 

Zoals u beslist ook zult weten lijkt de aanleg van de weg en de wijze waarop steeds concreter te worden. Reden voor ons om verder vooruit te kijken. Te kijken waar we nog zouden kunnen sturen, te kijken waarop we zienswijzen in moeten dienen etc.

We zien hiervoor dringend op zoek naar mensen die vanuit hun beroep of expertise waardevolle inbreng kunnen geven. Enige tijd geleden hebben we een oproep in de Dorpsbode gezet. Dit heeft een tweetal reacties opgeleverd, maar eigenlijk hebben we meer ondersteuning nodig.

Wij zijn op zoek naar mensen die een bijdrage zouden kunnen leveren met hun kennis op juridisch vlak, maar ook op het terrein van geluidshinder, gezondheid en ruimtelijke ordeningsprocessen.
We doen een beroep op u als Buurtvereniging om actief op zoek te gaan naar mensen die een bijdrage kunnen leveren aan het beperken van een verdere aantasting van Groessen en enige tijd en energie willen steken in het helpen van het Bewonersoverleg. 

Graag ontvangen we binnenkort uw reactie.

Met vriendelijke groeten,
 
Bewonersoverleg Groessen A15,
Frans Jongen, secretaris

Telefoon 0316-524226

Email: fjongen@live.nl

 
